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МАРКЕТИНГОВІ ІННОВАЦІЇ В СФЕРІ КОМУНІКАЦІЇ 

MARKETING INNOVATIONS IN THE FIELD OF COMMUNICATION 

 

Комунікація забезпечує виробництво і передачу інформації. Первинним 

способом людських комунікацій є вербальний і вторинний метод. 

Глобалізація комунікації також пов'язана з проблемою глобалізації світу 

(під впливом науково-технічної революції). У 90-х роках в Україні з’явився 

бурхливий розвиток у сфері медіа, тобто засоби посилення сили слова та 

маніпулювання масами, які ініціювали перетворений погляд на світ інформації. 

Отже, глобальний прогрес диктував величезну й очевидну потребу покращення 

доступу до передачі, обробки та прийому інформації [1]. 

Компанії повинні постійно переконувати клієнтів купувати продукти та 

послуги за допомогою маркетингової комунікації, яка є найважливішим 

елементом комплексу маркетингу. Пандемія коронавірусу та війна значною 

мірою вплинула на онлайн-світ, і необхідно адаптуватися до нових інновацій у 

сфері маркетингових комунікацій. Але запорукою успішного маркетингу є 

розуміння клієнта та задоволення його потреб. Якщо компанія має задоволених 

клієнтів, це забезпечить гарну репутацію, люди самі просуватимуть свої 

продукти на основі гарного досвіду і, перш за все, клієнти повертатимуться до 

компанії та знову купуватимуть у неї. В даний час є багато компаній, які 

намагаються якнайкраще задовольнити потреби клієнтів. Тому важливо 

покращити маркетингову комунікацію та якомога більше виділитися серед 

конкурентів. 
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Маркетингову комунікацію можна охарактеризувати як переконання 

цільових груп з метою досягнення маркетингових цілей компанії. Важливо, 

щоб комунікація базувалася на загальній маркетинговій стратегії. Наприклад, 

було б помилкою, якби компанія обрала неправильну цільову групу та 

представила свої маркетингові кампанії (М. Карлічек, 2018, с. 193).За словами 

Я. Кіта (2017, с. 334, с. 336), маркетингова комунікація розуміється як 

орієнтація на створення позитивного іміджу компанії та товару. Маркетингова 

комунікація хоче створити психологічний ефект навколо товару, який зробить 

продукт бажаним серед споживачів.  

У загальному вигляді комунікацію можна визначити як передачу 

інформації від джерела до одержувача. Термін маркетингова комунікація може 

бути використаний для зв'язку з терміном комунікаційний процес, що означає 

передачу повідомлення між відправником і одержувачем. На практиці це 

називається процесом між компанією та її клієнтами Я. Прікрілова (2019, стор. 

23). Основна мета маркетингової комунікації визначається так: продати, а не 

справити враження. Важливо, щоб повідомлення мало однакове значення для 

одержувача, як і для відправника. 

Основні цілі маркетингової комунікації за Я. Прікрілова (2019, с. 42-44):  

 створити та підтримувати бренд; 

 інформувати; 

 створювати та стимулювати попит;  

 диференціювати в сенсі відмінності від конкуренції; 

 підкреслювати цінність продукту, і перш за все його корисність; 

 запобігати коливанням продажів; 

 підтримувати корпоративний імідж. 

Основним трендом сучасної маркетингової комунікації можна вважати 

саме цифровий маркетинг, який включає електронну комерцію, e-mail 

маркетинг, маркетинг у соціальних мережах, афілійований маркетинг та 
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мобільний маркетинг. Також до сучасних трендів можна віднести: вірусний 

маркетинг, маркетинг із вуст у вуста, продакт-плейсмент, маркетинг подій, 

маркетинг засади, партизанський маркетинг, маркетинг Buzz, нейромаркетинг і 

маркетинг контенту. 

За допомогою просування або маркетингової комунікації, яка є одним із 

найвидатніших елементів комплексу маркетингу, компанії все частіше 

намагаються переконати клієнтів купувати їхні продукти чи послуги. Належна 

та цілеспрямована маркетингова комунікація важлива для створення доброго 

імені та корпоративного іміджу компанії, вона також відкриває можливість 

конкурентної переваги. 
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